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1

Tép xé4c dinh ciaham séy = (x- 2) 3 la

A.(2;+0). B.R\{2}. C.(0,2). D.00.
S6 duong tiém can ctia d6 thi ham sé y = 2x+1 la

—X

A.0. B.1. C.2. D.3.

1

J. xe' dx bang

0

A. l-e. B.e—g. C. 1 D.-1.

SO phtre nao dudi day 1a so thuan ao?

A z2=-2+3I. B.z=3i. C.z=-2. D.z:x/§+i.

Tinh dién tich hinh phang gigi han boi do thi ham s6 y = X—+; VA Céc truc toa do. Chon két qua
X —

ding:
A. 2In§—1 B. 5In§—1 C. 3In§—1 D. 3In§—1

2 2 2 2
Tim gia tri I6n nhat cua || biét rang z théa man diéu kién _32 _2??' z +].‘ =1.

-2i
A 1. B. 2. CN2. D. 3.
N . A R ) 2 , L, X=4 y-1 z-2

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho duong thang d ¢6 phuong trinh > ST T 1
M0t véc to chi phuong cua duong thang d 1a
A. (-2,-11). B. (4,1 2). C. (-11-1). D. (-2;1,-1).
Céc diém cuc tri citaham s y=x*+3x*+2 la
A.x=0. B.x=1. C.x=1,x=2. D. x=5.

y _ztl
-1 1
(@):x- 2y- 2z+ 5= 0. Diém 4 nao dudi day thudc dudng thang d va théa man khoang cach

Trong khdng gian véi hé toa 46 Oxyz, cho duong thing d:g va mat phang

tir 4 dén mat phang (a) bang 3.

A. A4(0;0;- 1). B. 4(- 2;1;- 2). C. A(2;- 1,0). D. A(4;- 2;1).

F(x) 12 mot nguyén ham cia ham sé f(x)= xe* .Ham sé nao sau day khong phai 12 mét
nguyén ham caa ham sé f (x):

A. F(x)= %e"z +2. B. F(x)= %(e +35).

C. F(x)=- %e"z + C. D. F(x)=- %(2- e"z).
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Cau 11. Trong khdng gian vai hé toa dd Oxyz cho ba véc to a(—11;0), b(L;10), c(L;L1). Trong cAc ménh
dé sau, ménh dé nao dang?
.2
A.cos(b,c) 7
Céau 12. Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, cho A(2; 0; 0), B(1; 2; 0), C(2; 1 —2). Phuong trinh cta
mit phang (ABC) la
A dx—-2y+z-8=0. B.4x+2y+z-8=0. C.4x+2y+z+8=0. D.4x-2y+z+8=0.
Cau 13. Cho céc s6 duong a,b,cva a=1 Khing dinh nao sau day dung?

B.ac=1. C. a,bcung phwong. D. a+b+c=0.

A.log, b+log, c =log, (b+c). B.log, b+log, ¢ =log, |b—¢].
C.log, b+log, c =log, (bc). D.log, b+log, c=log, (b—c).

4
Cau 14. Hamsé y= —X?+1déng bién trén khoang

A (1; +0). B.(=3;4). C. (—o0;1). D. (—o0;0).
Cau 15. Trong khdng gian voi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(L4;2), B(-12;4) va duong thang
x=1-t
A:{y=-2+t.Piém M e A ma MA? + MB? nhé nhit c6 toa do 1a
z=2t
A. (-10;4). B. (0;-1L4). C. (1,0;4). D. (1,-2;0).
Cau 16. Goi P la tong tat ca cac nghiém caa phuong trinh log,(3.2* —1) =2x +1. Tinh P.
AP=-1. B. P=0. C.PZE. D.le.
2 2

1
Cau 17. Tinhtich phan I = j 3*dx.
0

Al=1. B.I =2 C.l=2. D. >
4 In3 In3
Cau 18. Biét duong thang y = (3m—1)x+6m+3cat do thi ham sé y = x®—3x® +1tai ba diém phan biét

sao cho mot diém cach déu hai diém con lai. Khi d6 m thuoc khoang nao dudi day?
A.(1; g). B.(0;1). C.(-1,0). D. (% ;2).

5 2

Cau 19. Cho ¢y f(x)dx=10.Khido ¢ @- 4/ (x)idx bing
2 5

A. 32. B. 34. C. 36. D. 40.
2 -_ r ~
Cau 20. Véi nhing gi4 tri nao ciam , ham sd y = X +(;1+1)X ! nghich bién trén moi khoang xac dinh
—X
ctia ham sd.
Am=-1. B.m>1. C.(-L1). D.mﬁ—g.
Cau 21. Trong céc khang dinh sau, khang dinh nao 1 sai?
e+l X+1
A. J'xedx: +C . B. jexdx: +C.
e+l Xx+1
1. 1
C. jcostdx=—sm2x+C. D. I—dx=|n|x|+C.
2 X
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Céau 22.

Céau 23.

Céau 24.

Céau 25.

Céau 26.

Céau 27.

Céau 28.

Céau 29.

Céau 30.

Céau 31.

Céu 32.

Céau 33.

Tim nguyén ham F(x) caaham s f(x)= 6x+ sin3x, biét F(0)= 2

A. F(x)= 3x2- “’533x+ % B. F(x)= 322 % 1,
C. Fx)= 37+ 0¥ . D. F(x)= 322 3% 41,
Tim khang dinh sai trong cic khang dinh sau:

1 1 V.4 X %
A. | sin(l—x)dx =] sin xdx . B. | sin—dx =2]sin xdx.

ra- jntn1

1 1 2
C. |sin(1+x)dx =|sin xdx . D. | x** 1+ x)dx =

! (L+%) ! I X0 =200
Gid tri 16n nhat cia ham s6 f (x) =—43—x la
A.—4. B.-3. C.3. D.0.
Chohamsb f co dao ham 1a f'(x) = x(x+1)*(x—2)*. Sb diém cyc tiéu cia ham sé f 1a
A.0. B.2. C.3. D.1.
Tim s6 phtc lién hop caa s6 phic z = (3+ 2i)(3-2i).
A. 7=-13. B. z=13. C.z=0. D. z=i.
C6 bao nhiéu sb phic z théa mén |z —3i|=5 va z—4 1a sé thuan do khac 0 ?
A. 0. B. V6 so. C. 1 D. 2.

A . 2 ” A . s N e X2 — 2X —3 N \
Toa d¢ giao diém cua do thi c&c hamso y = 7 va y=x+1la
X_

A.(2;2). B.(2;-3). C.(3D). D.(~10).
Thé tich khéi lang tru c6 dién tich day 1a B va chiéu cao 2h la
AV = 2Bh, B.V = Bh. C.V = % Bh. D. V =3Bh.
Goi 7,2, |2 hai nghiém phirc cua phuong trinh 22 —z+2=0. Tinh |z|° +|z,[*.
A.§. B. 4. C.8. D. ﬂ

3 3

Trong mat phang (P) cho tam gidc OAB can tai O, OA= OB =2a, AOB = 120°. Trén dudng
thang vudng goc voi mat phang (P) tai O Iay hai diém C,D nam vé hai phia cua mat phang (P)
sao cho tam giac ABC vudng tai C va tam giac ABD 1a tam giac déu. Tinh béan kinh r cua mit cau
ngoai tiép tir dién ABCD.

A.r=3aﬁ. B.r:ﬂ. C. r:Saﬁ. D. r:Saﬁ.

2 3 2 ‘ 3
Hinh tru c6 do dai duong sinh bang |, ban kinh day hinh tru bang r . Dién tich xung quanh cua
hinh tru bang

A. 7rl. B. %7[”. C. 2xrAl. D. 2xrl.

Hinh nén c6 thiét dién qua truc 1a tam gidc déu. R 1a ban kinh mat cau ngoai tiép hinh nén, r la
I \ P S , , , «2 F
ban kinh hinh cau ndi tiép hinh nén. Tinh ti s6 R

A

8.l c B p. 2.
2 2 3

w N
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Céau 34.

Céau 35.

Céau 36.

Céau 37.

Céau 38.

Céau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Céau 43.

M6t nguoi thg mudn 1am mot chiée thung hinh hop chix nhat c6 day 1a hinh vudng va khong cé
nap, biét thé tich hinh hop 1a V =2,16m*. Gia nguyén vat liéu dé lam bon mat bén 13 36000
ddng/ m? . Gia nguyén vat liéu dé lam day 1a 90000 ddng/m? . Tinh céc kich thudc cua hinh hop
dé gi& vat liéu 1am chiéc thung c6 dang d6 1a nho nhat.

A. Canh ddy 1a 1,2m, chiéu cao la 1,5m. B. Canh day 1a 1,5m, chiéu cao l1a 1,2m.
C. Canh day 1a 1m, chiéu cao 1a 1,7m. D. Canh day 1a 1,7m, chiéu cao la 1m.
Giai bt phuong trinh log, (3x—2)>log, (6—5x) duoc tap nghiém la (a;b)Hay tinh tng
S=a+h.
A s=28 B.s=3. c.s=28 D.s=1
5 5 15 5

Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , cho mat phang (P ) : x—2y+3=0. Mot véc to phap
tuyén n, cia mat phang (P) 1a

A n,=1-23). B. n, =(%0;-2). C.n,=(%-20). D. n, =(0;1;,-2).
Giai phuong trinh Iog4(x+1)+log4(x—3):3.
A x=1+2\17. B. x=1+217. C. x=33. D. x=5.
Cho ham s§ y = f(x) co6 bang bién thién sau:
Yy —oD —\/5 0 \/5 +a
y‘)

- 0 + 0 - 0 +
+aD 2 +o0
-2 -2

Tim m dé phuong trinh f (x)=m c6 dung 3 nghiém thyc phan biét.
A.m=2. qB.m>2. ’ Cm=-2 qD.-2<m<2. 7
buong thang di qua diém (1;3)va c6 hé so goc k cat truc hoanh tai diém A va tryc tung tai diém
B ( hoanh d9 cua diém A va tung d ciia diém B 1a nhiing s6 duong). Dién tich tam gidc OAB nho
nhat khi k bang
A.- 3. B.- 1. C.- 2. D.-4
Tap nghiém cua bat phuong trinh log, x>0 Ia
2

A. (—oo;l). B. (0;1). C. (L‘+oo). D. (0;+oo).
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, phuong trinh mit cau tam K (0;2; 2+/2) tiép xtc voi mat
phang (Oxy) la
A. x>+ (y- 2P+ (z- 22 = 2. B. x2+ (y- 2>+ (z- 2J2)*= 4.
C. x*+ (y- 2)*+ (z- 2J2)*= 8. D. x*+ (y- 2>+ (z- 24/2)* = 242.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho ba diém M (2;0;- 1), N(L;- 2;3), P(0;1;2). Tinh ban
kinh duong tron ngoai tiép tam giac MNP.
A 1AL g, TV ¢ W7 p, 17

10 5 10 5
Tim tat ca c4c gia trj thuc cua tham sé m dé phuong trinh 6% +(3—m)2* —m =0 c6 nghiém thudc
khoang (0;1).
A[3:4]. B.[2:4]. C.(2;4). D. (3;4).
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Céau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Céau 48.

Cau 49.

Céau 50.

Tinh thé tich khéi chép tam giac déu S.ABC , biét chiéu cao hinh chop bang h, SBA=«.

3 3 2 3
hz—*/g. B.V:h—*/‘;’z. c.vzh—Jg;. p.v-_TB
3tan“ o -1 1-3tan"a 1-3tan“ o 3tana+1
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mat phang (P): mx+2y—z+1=0 (m la tham sd) va

AV =

mat cau (S): (x—2)"+(y—1)"+22=9. Tim tit ca c4c gi4 tri thuc cia tham sé m dé mat phing
(P) cit mat cau (S) theo giao tuyén 1a mot duong tron c6 ban kinh bang 2.

A m=-1m=1. B.m=-2+«/§;m= 2+ «/g

C. m= 6- 25;m= 6+ 245. D. m=- 4m= 4.

Goi H 1 hinh phang gidi han boi db thi ham sé y = ,/4—)(2 , truc Ox va duong thang x=1.
—X

Tinh thé tich V caa khdi tron xoay thu duoc khi quay hinh H xung quanh truc Ox.
AV = pIn— BV—llnﬂ C.V = pIn— D.V:plnﬂ.
2 3 2 3 2 4 3

S6 cac gid tri nguyén cua tham sé6 m e [0;2018] dé phuong trinh

(Mm-1)Vx® +4x —(X* +2x) = mx+4 c6 nghiém la
A. 2012. B. 2010. C. 2016. D. 2014.
Cho hinh chép S.ABCD c6 déy 1a hinh vudng canh bing av2 . Tam giac SAD can tai S va mit

phang (SAD) vudng goéc véi mit phang day . Biét thé tich khdi chop S.ABCD bing ga3. Tinh

khoang cach h tir B dén mat phang (SCD).
A.h=£a. B.h=3a. C.h=§a. D.h=§a
3 3 3 4
Cho hinh chop S.ABC, canh AB=AC =AS=a, SAB=SAC = 60° va day ABC la mot tam giac
vuong tai A. Khi d6 s6 do cua goc gitta hai mat phang (ABC) va (SBC) bang
A. 45°, B.90°. C. 60°. D. 30°.
Cho hinh chép S.ABCD c¢6 SA vudng goc voi day, ABCD la hinh vuong canh a«/i, SA =2a. Goi

M 1a trung diém cua canh SC,(a) la mat phang qua A, M va song song véi duong thing
BD.Tinh dién tich thiét dién cua hinh chop S.ABCD bi cét boi mat phang (a).

2 2
A.a2\2. 4o’ C. 4”3\/5. D, 2* 3*/5.

B.—.
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